

# Curentul

**Director: PAMFIL ȘEICARU**  
**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA**  
 Strada Săndaru No. 4  
 Cabinetul directorului 3-4084  
 Telefon: Redacția 3-4088, Ad-ția 3-4080  
 Secretariatul și Provincia 3-4086

**ABONAMENTEI**  
 lei 700 pe an; 350 pe 6 luni; 200 pe 3 luni;  
 pentru Bănci, Instituții și Administrații  
 Publice lei 1000 anual; pentru străinătate: lei  
 1700 pe an; 850 pe 6 luni; 500 pe 3 luni  
 Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni  
 Taxa poștală plătită în numerar conf. ord.  
 Dir. G.rale E. T. T. 5740/929.

## Misiunea d-lui Dinu Brătianu la Paris

Primul obiectiv al misiunii a fost atins

PARIS, 10. (Radior). — Agenția „Havas” anunță:

D. Const. I. C. Brătianu, ministrul de finanțe al României a vizitat ieri după amiază pe d-nii Franklin Bouillon și Herriot. Cu aceste întovășiri, d. Const. I. C. Brătianu a încheiat primul obiectiv al misiunii sale, — restabilirea, în numele partidului liberal, a contacturilor strânse cu cercurile politice franceze.

D. Const. I. C. Brătianu va discuta acum cu purtătorii francezi de imprumuturi românești, în chestiunea acordului încheiat de predecesorul său în Octombrie trecut. Fiind însă, în aplicarea acestui acord, unele dificultăți cu creditorii englezi și americani, ministrul de finanțe al României va întâlni azi, probabil în legătură cu această chestiune, pe d. Campbell, însărcinatul

cu afaceri al Marelui Britaniei la Paris.

D. Const. I. C. Brătianu crede că va putea pleca din Paris la 13 Decembrie.



D. DINU BRĂȚIANU  
decembrie, pentru a asista la alegerile generale din România.

## In ce a constat misiunea ministrului nostru de finanțe

In ce-a constat misiunea d-lui Const. Brătianu?

In a lămurii atât cercurile guvernului francez, cât și cercurile financiare și economice franceze asupra situației politice și economice reale din România, pe care Parisul o vede prin anumite considerente de ordin politic. E adevărat că — după cum se spune în unele cercuri franceze — înțelegerea și acordul din Franța nu era un act de neprietenie față de România, ci consecința naturală a neînțelegerii provocată la Paris de politica fostului guvern Vaida, la care se adăuga și chestiunea unor angajamente încheiate, după cererea aceluiași guvern, și totuși nespectabile: aluzia se făcea față de acordul încheiat cu Săcătatea Națiunilor, acord pe care guvernul Vaida n-a voit să-l respecte, refuzând acceptarea experților.

Din textul telegramelor de mai sus ar reiese că d. Const. Brătianu ar fi reușit să spulberă înțelegerea pe care cercurile din Franța o aveau față de România, din punct de vedere politic și economic.

A rămas să convingă și pe creditorii de situația noastră financiară care așa cum este recunoscută o nouă orânduire a serviciului datoriei noastre publice, așa precum a susținut d. Madgearu și cum a încheiat acordul principal cu creditorii.

In călela acestei înțelegeri s'a pus problema reprezentării de creditorii englezi și americani, cari reclamă o cotă mai mare decât cea admisă principal de către creditorii francezi.

Cum admiterea acestei cereri ar duce la aplicarea aceluiași regim și pentru ceilalți creditori, ceea ce n'ar însemna o ușurare simțitoare în bugetul datoriei noastre publice, se va înțelege importanța ce ară înțelegerea pe care ministrul nostru de finanțe le are cu reprezentantul Marelui Britanii în capitala Franței.

E de prisos să adăugăm că grație bunelor ofiții ale cercurilor oficiale și financiare din Franța ministrul nostru de finanțe va reuși să-și îndeplinească și din acest punct de vedere, misiunea sa.

## Convocarea comitetului executiv central al Uniunii Sovietice

RIGA, 10 (Radior). — Sesința de ieri a Comitetului Executiv Central al Uniunii Sovietice a fost convocată pentru data de 25 Decembrie. La ordinea de zi a acestei sesiuni sunt înscrise următoarele chestiuni:

Raportul general politic și economic al guvernului.

Rezultatul celui de a doua plan de cinci ani.

Proiectul unei noi legi fiscale.

Bugetul Uniunii Sovietice.

Vor lua cuvântul în cursul sesiunii următoare.

tei sesiuni: Kalinin, președintele Comitetului Executiv; Molotov, președintele Statului Comisarilor Poporului; Litvinov, comisarul afacerilor străine; Ordjkenidze, comisarul Marelui Industrii.

După sesiunea Comitetului Executiv, în toate republicele federale se vor ține congrese locale ale partidului comunist, în cursul cărora vor fi numiți delegații pentru al 17-lea congres al partidului, care se va întruni cam pe la mijlocul lunii ianuarie.

## Noua lege asupra corporațiilor italiene

ROMA, 10. (Radior). — Marelui Consiliu Fascist, intrunit sub președinția d-lui Mussolini într-o lungă sesiune care a durat șase ore, a discutat noua lege asupra corporațiilor.

După această lege, corporațiile se constituie prin un decret al șefului guvernului, dat după propunerea ministrului de resort. Fiecare corporație va fi prezidată de un ministru, de un subsecretar de stat, sau de un secretar al partidului fascist.

In sâmbul corporațiilor, în care sunt reprezentate mai multe ramuri de activitate economică, se vor putea constitui secțiuni speciale.

In afara de atribuțiile și puterile deja stabilite, corporația va avea sarcina de a pregăti normele pentru reglementarea colectivă a raporturilor economice și disciplina necesară pentru realizarea unei producții unitare. Corporațiile afe facultatea de a stabili tarife pentru prestațiile și serviciile

economice ale producătorilor cari își vor desvolta activitatea în ramura de producție de competența acelei corporații. Normele, proiectele și tarifele stabilite devin obligatorii după publicarea lor pe baza unui decret al șefului guvernului.

La cererea publică a administrațiilor competente, corporația își dă avizul asupra tuturor chestiunilor care interesează ramura de activitate economică pentru care ea a fost creată. Ea mai are și rolul de a se ocupa de concilierea diferendelor colective de muncă.

**Răspunsul d-lui ministrul Vasile Stoica**  
 Răspunzând înaltului Prelat, d. Vasile Stoica, ministrul României l-a mulțumit pentru clipele de înălțare sufletească pe care această instituție divină le-a dat azi și care a avut un mare rol în viața popoarelor noastre, care înfrățite prin biserică în trecut, tot prin această instituție se vor înfrăți și în viitor.

„Pentru noi românii, a spus d. ministrul Stoica, sunt trei idei călăuzitoare: Dumnezeu, Patria și Regele. Cu adâncă evlavie și mul-

## Impresionanta solemnitate dela biserica română din Sofia

Mitropolitul Ștefan al Sofiei a oficiat serviciul religios și a ținut o frumoasă predică pentru înfrățirea româno-bulgară

SOFIA, 10 (Radior). — La biserica Română din Sofia, înalt Prea Sântul Mitropolit Ștefan al Sofiei, dând urmare invitației făcute de d. Vasile Stoica, ministrul României, a oficiat azi serviciul divin, înconjurat de doi arhimandriți bulgari și de preotul bisericii române.

Slujba a fost făcută în limba slavonă, iar răspunsurile au fost date de corul bisericii în limba română. Înalt Prea Sântul, Mitropolit Ștefan al Sofiei, a rostit apoi o predică în care, după ce mulțumit pentru invitația d-lui ministrul Vasile Stoica, de a ofiția sfânta liturghie în biserica română, a subliniat legăturile spirituale dintr-o biserică ortodoxă, română și bulgară, care au creat și vor crea unitatea spirituală între cele două popoare vecine.

Înaltul prelat a făcut rugăciuni pentru preamărea celor 2 țări și pentru sănătatea Săcătății Sale Patriarhale Miron Cristea, ca și pentru soborul episcopilor, adături de care conduce cu înțelepciune soarta sfântei biserici ortodoxe române.

Mitropolitul Ștefan a arătat apoi că a înălțat rugămintea către Dumnezeu pentru sănătatea și zile îndelungate Majestații Sale Regelui Carol al II-lea, Regele Românilor, pentru întreaga Augustă Familie Regală română și pentru toți stăpînii țării și întregului popor român.

„Eie ca Atotputernicul Dumnezeu să dăruiască Majestații Sale, dului, înțelepciunea și puterile lui Ștefan cel Mare și a tuturor marilor Voievozi și viteji legendari ai trecutului, spre a conduce soarta poporului Său, pe calea pe care îl adusese cândva epopeea mă-

reață, a înfrățirii sincere dintre cele două popoare vecine — bulgarii și românii, — atât de apropiate ca suflet și inimă”, a spus înaltul Prelat.

Când se va realiza măreața idee a păcii și amicitiei dintre cele două popoare, „Dumărea albastră va înceta să fie linia de hotar între cele două țări și va deveni puncta unei comunități frățesti și a unei creațiuni comune de bunuri materiale și spirituale”. Ea se va transforma în arteră creatoare de armonii și va garanta măreția și progres, cultură și binefacere, în viața celor două popoare. Tot reamintea conflictete și neînțelegerile triste, ca funul va dispărea”.

Înaltul prelat a vorbit apoi despre spiritul libertății, dreptății și adevărului, care lumina calea revoluționarilor bulgari care au trăit în România, și care va încălzi din nou inimile celor două popoare. Acest viitor este apropiat, grație legăturii sufletești dintre cele două popoare, prin ajutorul Bisericii, al iubirii creștinești. Biserica este singura care rămâne neșchimbată în mijlocul furțiilor vieții, ea este refugiu și salvarea tuturor.

Români și Bulgari, miei și mari, să ascultăm și să îndeplinim chemarea sfintei noastre Biserici, dorind binele celor două popoare.

I. P. S. S. Mitropolitul Ștefan a terminat binecuvântând pe toți și rugându pe Dumnezeu ca să dea putința tuturor să cunoască adevărul, intrucât el ne mântuiește de păcate.

pe care se găsește azi M. S. Regele Bulgariei, făcând vizita Sa la Belgrad.

„Rugăm pe Dumnezeu ca cererile ridicate de noi spre ceruri să fie împlinite și stăruirile Suveranilor noștri ortodoxi, — ale celor trei Unși ai Domnului în Orientul Europei — să fie înumerate de succes și între cele trei națiuni, conduse de acești trei Suverani înțelepți, să fie frăție și colaborare, pentru progres și adevăr, acum și întotdeauna și în secolii secolilor”.

„Serviciul divin a fost radiodifuzat de stațiunea de radio din Sofia. Corul bisericii române „cunoscut ca cel mai bun cor din Capitala Bulgariei, a executat buciți compuse de preotul Popescu-Runca, parohul bisericii române din Sofia.”

După terminarea solemnității, asistența a trecut în sala de festivități a Institutului român unde Asociația femeilor române din Sofia a organizat o expoziție de cusături românești. Venitul realizat din vânzarea obiectelor expuse va fi întrebuințat pentru ajutorarea elevilor și familiilor sărace din Sofia.

## Rugăciuni pentru sănătatea și gloria domniei Regelui Carol al României

SOFIA 10 (Radior). — In timpul impresionantei solemnități, care s'a desfășurat azi dimineață la biserica română din Sofia, în cadrul serviciului divin, Mitropolitul Ștefan al Sofiei a ținut rugăciuni speciale pentru sănătatea și gloria Domniei M. S. Regelui Carol al II-lea și pentru fericirea și prosperitatea poporului român.

În timpul liturghiei cât și la ieșirea din Sfintele Daruri, I. P. S. Mitropolitul Ștefan a pominit pe defunctul Rege Carol I al României și pe eroii români morți împreună cu ostașii ruși și voluntarii bulgari pe câmpurile de luptă în anul 1877, pentru independența Bulgariei.

Solemnitatea serviciului a impus adânc numeroase și selecte asistențe, între care, în afară de d-na și d. Vasile Stoica, ministrul României la Sofia și personalul legăției, au asistat miniștrii Poloniei, Cehoslovaciei, însărcinatul cu afaceri al Jugoslaviei cu personalul legățiilor respective, mulți intelectuali, profesori universitari, etc. Biserica fiind netăcăpătoare pentru marele public venit să asiste la slujba religioasă, foarte multe persoane au stat în afara bisericii.

La terminarea slujbei I. P. S. Mitropolitul Ștefan a pominit o mișcătoare cuvântare, insistând asupra rolului bisericii în viața poporului român și a poporului bulgar.

Opriindu-se asupra actualelor legături dintre biserică și cele două popoare, înaltul Prelat a exprimat omagiile sale și ale bisericii sale față de Săcătatea Sa Patriarhale Românească Miron Cristea, scoțând în evidență rolul important pe care Săcătatea Sa îl are nu numai în viața celor două biserici vecine ci și în aceia a întregii biserici ecumenice ortodoxe.

Contele Bethlen vrea să reprezinte Ungaria la Soc. Națiunilor

BUDAPESTA, 10 (Radior). — Contele Bethlen, a sosit azi noapte, înapoiindu-se dela Londra.

Vorbind ziarștilor, contele Bethlen a lăsat să se înțeleagă că ar primi să devină reprezentantul Ungariei la Geneva, în locul defunctului contele Apponyi.

Declarațiile d-lui Slăvescu la Galați

GALAȚI, 10. — Aseară a venit aci d. subsecretar de stat Victor Slăvescu, d-șsa a luat parte la întrunirea organizată de partidul liberal la sala „Central” în cursul dimineții.

După amiaza d. Slăvescu a făcut declarații arătând că guvernul va reduce impozitele, va regenera activitatea din porturi și va scădea taxele comisiei Europene a Dunării, care a provocat atât nemulțumire în rândurile exportatorilor.

Deraerea expresului de Sevilla

MADRID, 10. (RADOR). — DERAIEREA EXPRESULUI DE SEVILLA. IN APROPIERE DE VALLENCIA. S'A PRODUS DIN CAUZA EXPLOZIEI UNOR BOMBE ASEZATE SUBT LINIA FERATA DE CATRE ANARHIȘTI.

TRENUL S'A PRABUSIT IN PRAPASTIE. SUNT CINCI MORTI ȘI 40 RANIȚI. DINTRE ACEȘTII SE AFLA IN STARE DISPERATA.

Manifeste comuniste la Chișinău

CHIȘINĂU, 10. — Astăzi noapte s'au descoperit în orașul nostru, numeroase manifeste comuniste, prin care se îndemna populația la ură împotriva autorităților și se insultau conducătorii statului.

## Dizolvarea Gărzii de fer s'a efectuat în liniște

Comunicatul ministerului de Interne

In cursul serii de ieri, ministerul de Interne ne-a transmis următorul comunicat:

„Ca urmare a dispozițiilor Jurisconsultului de Miniștri din 9 Decembrie cor., prin care s'a hotărât dizolvarea organizației „Garda de Fier”, minișterele de Justiție și Interne au procedat cu începere de Sămbătă seara la aducerea la îndeplinire a acestei dispoziții.

S'au efectuat descinderi și perchiții la toate sediile din Capitală și provincie ale Gărzii de Fier ridicându-se arhivele și corespondența, iar localurile de întruniri au fost închise.

S'au găsit numeroase arme de foc, cartușe, caștile.

Membrii acestei organizații asupra cărora existau dovezi că au desvovtat acțiuni contrare ordinii publice și siguranței Statului au fost reținuți la dispoziția autorităților.

Cu excepția câtorva localități unde reprezentanții parchetului și ai poliției au fost întâmpinați cu focuri de armă de către membrii Gărzii de fier în restul țării operațiunile s'au desfășurat în liniște.”

„Nu fost nicieri nici o victimă.”

„In Capitală însă, când s'a făcut descinderea la sediul Gărzii de fier din str. 13 Septembrie No. 18, s'au tras de către legionarii mai multe focuri de armă asupra reprezentanților forței publice, rănind grav în piept pe agentul de poliție Stoicescu Marin dela circ. 22.”

Măsurile pentru desăvârșirea dizolvării sunt în curs de executare.

In toată țara domnește completă liniște și ordine.

Tot așară președinția consiliului ne-a trimis următorul comunicat: „Unele ziare au publicat o serie de știri în legătură cu semnarea jurământului consiliului de miniștri, privitor la dizolvarea Gărzii de fier și la atitudinea d-lui ministru de externe.”

Aceste știri sunt cu totul inexacte și tendențioase.

O gospodărie din județul Tighina mistuită de foc

TIGHINA, 10. — Azi noapte, în comuna Hagimus, a izbucnit un puternic incendiu la locuința săcătului Theodor Bărlădeanu.

Focul a distrus toată gospodăria numitului, precum și un pachet de 230 mii lei, în bancnote, ce se aflau ascunși într-un hambar.

Pagubele se ridică la suma de 500 mii lei.

## Suveranii Bulgariei la Belgrad

SOFIA, 10 (Radior). — Azi dimineață la ora 8,20, Regele Boris, Regina Ioana și principesele Cyril, au plecat cu un tren regal special, la Belgrad pentru a face o vizită oficială Suveranilor jugoslavi.

In această călătorie, Suveranii sunt însoțiți de d. Mușanoff, președintele consiliului de miniștri bulgar, de d. Vukovici, ministrul Jugoslaviei la Sofia și de suita.

La plecare, Suveranii au fost condusi la gară de d. Malinoff, președintele Camerei, de înalt Prea Sântul Neofit, președintele sfântului Sinod, de înalt Prea Sfinția Sa Mitropolitul Ștefan al Sofiei, de toți membrii guvernului, vicepreședinții Camerei, personalul legăției jugoslave, de șeful statului maior al armatei și de comandantul garnizoanei.

## Primirea Inaltilor oaspeți în capitala regatului jugoslav

BELGRAD 10 (Radior). — Orașul Belgrad a făcut marele pregătiri pentru primirea Suveranilor bulgari. Pe toate străzile orașului s'au arborat drapelul jugoslav și bulgare, precum și diferite inscripții luminoase frumos colorate.

Deși a nins mult și întreg orașul este acoperit de zăpadă, timpul este frumos și o numeroasă mulțime stătește pe străzi la locurile desemnate de autorități, așteptând sosirea Suveranilor bulgari. Cu mult înainte de sosirea trenului regal în gară, pe tot parcursul pe care va trece cortegiul regal s'au așezat ture, până la palatul regal. In fiecare clipă, numărul celor care așteaptă trecerea perechei regale bulgare crește.

Dispariția unui avocat din Cernăuți

CERNAUȚI 10. — Face mare senzație, în oraș, dispariția avocatului Iohan Staric, cunoscut până acum căva timp ca un acriș luptător în rândurile comunistilor.

In ultimul timp însă, numitul avocat își anunșase înscrierea la social-democrați.

Acum două zile, avocatul Staric, a avut o întâlnire cu doi indivizi, în care a plecat într'un automobil. De atunci, nu se mai știe nimic de el.

Se crede că a fost atras într' cursă de comunisti.

## Un plan senzațional pentru modificarea sistemului de guvernământ în Franța

Se va institui un supraguvern, sub președinția d-lui Doumergue

PARIS, 10 (Tel. part.). — Cu mare discreție se vorbește în cercurile parlamentare franceze despre un plan senzațional, independent de parlament, sub conducerea fostului președinte al republicii franceze d. Doumergue. Acest supraguvern va fi format chiar cu consimțământul parlamentului și va avea ca misiune să găsească căile potrivite pentru a asigura înterele republicii franceze în domeniul politicii internaționale, care, după opinia generală, sunt într'o stare, care lasă foarte mult de dorit.

Unitatea indisolubilă dintre cehi și slovaci

PRAGA, 10. (Radior). — Agenția „Ceteka” anunță: Conferințele pe care le-a ținut d. Beneš, ministrul de externe al Cehoslovaciei, în mai multe orașe importante din Slovacia, au fost o strălucită manifestare pentru unitatea indisolubilă dintre cehi și slovaci.

Pr-mirea entuziasată pe care a făcut-o populația slovacă din întreaga țară, conferințelor asupra unității cehoslovace, a fost răspunsul cel mai limpede la recențele agitările ale concului Bethlen în străinătate.



D. DOUMERGUE

menit a modifica radical sistemul de guvernământ din Franța, chiar cu violarea constituției franceze.

După svonurile răspândite pe culoarele Camerei franceze, Franța poate fi socotită ca părăsita actualmente atât de Italia, cât și de Anglia. Vecinii Franței, cu toți, au guvernate tari, cari vorbesc fără nici o șovăire în numele popoarelor lor. Situația Franței în această privință este foarte desavântagiată.

Din aceste considerațiuni se proiectează formarea unui supra guvern

menit a modifica radical sistemul de guvernământ din Franța, chiar cu violarea constituției franceze.

După svonurile răspândite pe culoarele Camerei franceze, Franța poate fi socotită ca părăsita actualmente atât de Italia, cât și de Anglia. Vecinii Franței, cu toți, au guvernate tari, cari vorbesc fără nici o șovăire în numele popoarelor lor. Situația Franței în această privință este foarte desavântagiată.

Din aceste considerațiuni se proiectează formarea unui supra guvern



MICA PUBLICITATE

Anunțurile se primesc la Administrația ziarului Str. Sărindar 4 de la 8-12, 15-20 Telefon 3.40.80

Cereri de servicii

PRIMESC eleva internă mașină de scris. Buzești 22 etaj mijloc. 2-34325

DACTILOGRAFA perfectă cunoscând lucrări de birou caută post eventual casieră. Adresați Văcărești 81.

Inchirieri

DE INCHIRIAT prăvălie 4 1/2-5 m. având și locuință. Liberă chiar de acum cu electrică. Situată pe strada 13 Septembrie. No. 203 bis. 10432-1

Vânzări

DE VANZARE Ford turism camionăuță în perfectă stare cauciucuri noi. Besner, str. Logofătii Nestor nr. 10, 141

Profesionale

REPAR mașinile gătit, garantând coacerea. Scriți Romei 4, Parcul Rahovei. 1-34559

Când va răspunde Franța Germaniei, în negocierile directe

PARIS, 10. (Tel. Part.) - Din cercurile autorizate se anunță, că în privința negocierilor directe cu Germania și a formei sub care Franța va conduce suszisele negocieri, guvernul său numai după ce va primi la rândul său răspunsurile corespunzătoare ale guvernelor din Bruxelles, Varșovia, Praga, București și Belgrad.

Informații

Aseară la ora 7 Vocevodul Mihai a plecat la Sinaia.

Societatea scriitorilor români a comemorat ieri dimineață, printr-o sezoțoare la Teatrul Național, pe regretatul scriitor Ilarie Chendi, Șt. O. Iosif și Panait Cerna, dela a căror moarte s'au împlinit 20 de ani.

Compozitorii Dumitru Cucin și Victor Gheorghiu, nemai făcând de mult parte din societatea compozitorilor români, anunță că n'ici o expoziție publică a lucrărilor lor nu se va putea face fără specialiștii lor în teoria și practica muzicală de această instituție.

Eri dimineață, în prezența rudelor și foștilor camarazi, s'a oficiat la cimitirul Filantropia un requiem pentru căminul suferințelor lui Marius Lotar, fost redactor la mai multe ziare din România și Franța, decedat luna trecută la Paris.

Duminică dimineața a avut loc la sediul din strada Colței 1, întrunirea contabililor autorizați din România.

An vorbit d-nii: M. Martin, G. Fiedler, G. Grigorescu, Max E. Mann, Const. Zegreanu, Const. Dobrescu, Grosswald, Ceausoglu, Weinberg, s. a.

Eri la ora trei după amiază s'a făcut la cimitirul Sf. Vlneri înmormântarea lui Nae D. Tăranu, fostul director al revistei "Furcă".

La sediul din str. Smârdan No. 4 a avut loc ieri dimineață adunarea Asociației debitorilor Creditorilor urbane.

A prezidat d. ing. Ghi. Sp. Haret și au luat cuvântul d-nii dr. Eracleie Sterian, Jean Th. Florescu, Popescu ș. a.

Asociația generală a tăbăcărilor a ținut ieri dimineață la orele 10 o adunare profesională la sediul în strada Academiei 16.

Vorbitorii s'au ocupat de nevoile funcționarilor din ramura tăbăcăriei și a încălzimii formulând diferite propuneri cari vor fi comunicate conducerii ministerului muncii.

"Frontul Asanării urbane" a ținut ieri obișnuita adunare săptămânală în sala "Transilvania". A prezidat d. N. C. Georgescu.

D. general Uică la Galați

GALAȚI, 10. - Astăzi a sosit în localitate d. general Uică, ministrul apărării naționale, însoțit de câțiva ofițeri superiori.

D-sa a inspectat unitățile militare din localitate.

Măine d. general Uică va părăsi localitatea.

Protestul intelectualilor basarabeni împotriva mutării facultății de agronomie dela Chișinău

CHIȘINĂU, 10. - Azi a avut loc în sala parhială a orașului adunarea de protest a intelectualilor din orașul nostru, împotriva mutării facultății de agronomie dela Chișinău la Iași.

Adunarea a fost convocată de P. S. Gurie, mitropolitul Basarabiei și au luat parte numeroși intelectuali.

D. prof. BERECHET, a vorbit despre Basarabia, după unire și despre necesitatea înlocuirii bătrânilor din învățământ cu tineretul.

D. prof. BOLDUR, spune că facultatea de teologie este pentru menținerea facultății de agronomie la Chișinău și crearea unui corp universitar la Chișinău.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. prof. BOLDORESCU, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

S'a ales un comitet de acțiune compus din d-nii: P. S. mitropolit Gurie ca președinte; episcop Dionisie T. Inculeț, Sebastian Teodorescu, ing. Secară, Leon. Goga, Ion Macovei și profesorii Florof, Cordas, Vasiliu și Motăș precum și un comitet al studenților.

După acela mitropolit Gurie spune că intelectualii basarabeni s'au întrunit să-i apere drepturile câștigate.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

D. T. INCULEȚ, vorbește despre necesitatea unei asemenea facultăți în această provincie de agricultori.

Calendar

Luni 11 Decembrie 1933

ORT: Cuviosul Părinte Daniil Stălpnicul (749).

GAT: Damaschin (Damas).

PROT: Waldemar.

ISE: 23 Kislev 5694.

MAH: 23 Saban 1352.

TEATRE NATIONAL ora 8.30 seara: "Ensou".

VENTURA ora 9 seara: "Intimități".

REGINA MARIA ora 9 seara: "Luni la ora 8".

ALHAMBRA: ora 9 seara: "Alhambra iubeste".

MAJESTIC ora 9.30 seara: "Majestic vala".

CINEMATOGRAFE CAPITOL: "Tainele haremului".

TRIANON: Brigitte Helm în "Frumoasa din Aranjuez".

REGAL: "Veneția orașul visurilor".

SELECT: "Ninon" cu Henri Garat.

RIO: "Dragostea ignorează legile".

VOX: "Beția aeriană" cu Frederic March.

CORSO: "Dragoste cu năbădă".

FORUM: "Fra diavolo" cu Denis King.

OMNIA: "Sherlock Holmes" cu Olive Brook.

LIDO: "Gitta" cu Gitta Alpar și marele tenor Tito Schipa.

FRANKLIN A. R. P. A.: Liane.

Haid în "Steaua din Valencia".

EPISCOPIE A. R. P. A.: Clark Gable în "Ispita dragostei".

MARNA: "Cântecul Bosforului".

MODEL (Piața Dr. Botescu): "Transatlantic".

MARCONI: "Fatalitate" cu Frederich March.

LIA (Griviței 196): Brigitte Helm în "Femeie în flăcări".

AMERICAN: "Dacă ai avea un milion".

SPLENDID: "Scandalul" cu Francisca Gall.

TOMIS: "Cântecul fericiții" cu Ernest Groh.

IZBANDA: "Ultima noapte" cu Joan Crawford.

MILANO: "Erna" cu Marie Dressler.

TERRA: "Frontul subteran".

RAHOVA: "Noaptea voluptății" cu Harry Baur.

KISELEFF: "Sânge păgân" cu Clara Bow.

ILEANA (Luna Park Moși): "Copilul nimănui".

MARASEȘTI: "Fascinație" și "Charly face dragoste pe ploaie".

PACHE (Mătășari): "Un cântec străbate lumea".

PROBLEME COMERCIALE

20.45: I. Roerich: Expoziția ca factor de cultură.

21.00: Quartetul Metzner și C. Metani-clarinet; Mozart: Quintet în la major (4 părți).

21.30: G. Călinescu: Cărți.

21.45: D-na Tineă Mihailovici: canto; Haendel Aria Cleopatrai; Schubert: Serenadă; C. Franck: Procesunea; Puccini: Aria din "M-me Butterfly"; Bredeanu: S'a dus culcu de păici.

22.15: S. Seidmann-saxofon; Wiedorf: Vals Pamela; Gurovich: Ballet fantastic; Thomas Bumcke: Romantă din "Mignon"; Thompson: Vals capriciu; Wiedorf: Sax-Se-rene.

22.45: Radio-Jurnal.

23.00: Taraful Radio, dirijat de Gr. Dinicu; Muzică românească (transmisiune dela restaurantul Enescu).

Congresul pensionarilor publici din România

BRAȘOV, 10. - Azi dim. la ora 10 s'a deschis în sala Camerei de comerț din localitate, congresul pensionarilor publici din România.

Au luat parte delegații asociațiilor și filialelor din țară, membrii comitetului central, precum și d-nii C. Schina și Stancu Brădășteanu și d. Craioveanu din partea guvernelor.

Adunarea este prezidată de d. So. Colescu, care trece președinția d-lui C. Schina.

D. Stancu Brădășteanu, spune că asociația pensionarilor din Capitală se solidarizează cu doleanțele tuturor pensionarilor din țară.

D. cap. Vasilescu, selectă congresului din partea d-lui prefect al județului.

Vorbesc apoi d-nii Negulescu-Putna și Const. Drăniceanu, cari elogiază activitatea d-lui Schina și spune că pensionarii au 3 deziderate: 1) Statut stabil; 2) reintregirea fondului Casei de pensii și 3) nici o diferență de clasă pentru pensionari.

D. Stancu Brădășteanu, reluând cuvântul spune că întrunirea de azi n'are nici o legătură politică și se ocupă de dezideratele drepte ale pensionarilor. Urează spor la muncă congresului.

Mai vorbesc d-nii prof. Eftimie Mărculescu-Brașov, plut. Văduța din partea invalizilor, Iaintchi Dan, Juster, Niculescu, Tranea Crișan și Bologa.

D. Craioveanu, din partea guvernului, spune că pensionarii trebuie să intre în drepturile lor.

D. Stancu Brădășteanu, mai spune că pensionarii trebuie să lupte pentru 3 proiecte: organizarea, normalizarea și armonizarea pensiilor. Și azi sunt în Basarabia pensionari plătiți cu 50 lei lunar, ceace constituie o rușine. În acest scop este necesar mai mult ca oricând frontul unic, care ne va asigura victoria.

Eu și d. Schina stăm în fruntea dv. și vă cerem să ne împușcați ca pe câini dacă vom dezamăra.

D. Schina spune că asociația funcționarilor și pensionarilor publici, trebuie ridicată la nivelul la care are dreptul. Dezideratele funcționarilor și pensionarilor să nu mai fie la discreția oricărui legiuitor. Am doborât și jurnaale ale Consiliului de ministri și nu se poate ca prin urele să nu învingem definitiv. Nu facem politică și vă declarăm că pensionarii și funcționarii n'au ce căuta în politică și partide. Cej care se vor înscrie în partide politice sunt dușmanii noștri.

Dați-ne nouă mandat ca fără să facem politică să vă reprezentăm pe dv. Termină declarând dezbaterile închise.

S'a votat apoi o moțiune în sensul celor discutate.

După congres a avut loc un banquet în sala Transilvania. S'a toastat pentru conducători și pentru presă.

Proiectul financiar în discuția Camerei franceze

PARIS, 10 (Rador). - Camera a reluat azi după amiază la ora 16 discuția proiectului financiar.

Opoziția a depus mai multe amendamente la articolul 11, prevăzând economii de 11 milioane în anul prin recuperarea unor creanțe de război.

PARIS, 10. (Rador). - Camera a adoptat articolul 11 al proiectului de refacere financiară, prin care se prevede un venit de 11 milioane prin recuperarea creanțelor de război și revizuirea cheltuielilor pentru ministerul de război.

PARIS, 10. (Rador). - Camera a început apoi discuția asupra articolului 12, în noua s'a redactat, elaborată în comisiune și care intrinsece resursele prevăzute de articolul 12 și 13 din textul primitiv, urmând articolele ale proiectului.

Revizuirea degrevărilor de impozite, care atinge pe micii comerțanți, a dat prilejul unor vii discuțiuni.

Camera a respins mai multe amendamente, printr-o care și un amendament al d-ului Marin, prin care se cerea suprimarea articolului; a respins apoi cu 282 voturi contra 191, amendamentul propus de d. Blajot, prin care se cerea ca anumite categorii de degrevări să nu fie micșorate. Asupra acestui articol, guvernul a pus chestia de încredere.

D. Chauvemps a pronunțat un discurs subliniind de aplauze numeroase, în care a afirmat că are voia fermă să nu lase să se destructure astfel textele propuse de guvern. D-sa a făcut apel la disciplina Adunării, mulțumindu-i pentru spiritul împăciitor de care a făcut dovadă ieri.

D. Chauvemps a subliniat de asemenea că, de aceea situația externă nu este tocmai așa de înspăimântătoare cum e prezentată, dacă Adunarea va aduce mâine echilibrul bugetar, efectele acestui echilibru vor fi constatate imediat la bursă, în bilanțurile băncilor și în încrederea care renaste.

În sfârșit, trebuie să ajutam propășirea celei mai înalte forme a culturii: creațiunea literară, artistică și științifică, precum și răspândirea acesteia tuturor și în masele populare.

Intrunirile organizației liberale din Negru

În sala Edison din calea Dudești a avut loc ieri o mare întrunire a organizației liberale din cucerirea de Negru, în vederea alegerilor generale.

Au luat cuvântul d-nii I. BUCSIUC, profesor pensionar, maior CRIVETANU, lt. aviator NICOLAE TANASE, cari cer cetățenilor să abia încredere în guvernul actual și să voteze listele partidului liberal.

D. av. N. TRESTIANU, consilier comunal, expune programul pe care partidul liberal îl înțelege să-l aplice integral pentru redresarea țării.

D. AL. G. DONESCU, șeful organizației și președintele comisiei întărimeri a sectorului de Negru, declară că partidul liberal înțelege să îndeplinească promisiunile din opoziție deși are de luptat cu greutăți imense.

Ca partid de ordine și de realizări, partidul liberal cere tuturor cetățenilor pașnici să voteze cu încredere listele sale.

Fără sprijinul devotat al cetățenilor nu se poate asigura o guvernare durabilă și serioasă, de care țara are atâtă nevoie astăzi.

Cu o conducere normală și democratică, se poate ajunge la refacerea atât de mult așteptată.

Echipele de propagandă ale organizației au participat apoi la întruniri organizate în diferite cartiere.

Manifestația sofeurilor la Chișinău

CHIȘINĂU, 10. - Azi la orele 12 a. m. membrii sindicatului sofeurilor din localitate au manifestat pe străzile orașului.

Manifestanții purtau placarde pe care scria: "Votati lista No. 1 a partidului național liberal".

Intrunirea național-țărănistă din Negru

Eri dimineață a avut loc în localitatea cinematografului Izbândă, o întrunire publică, convocată de organizația colorii de Negru a partidului național-țărănesc.

Prezidează d. Pascal Vasiliu, care face o aspră critică politică partidului liberal.

D. D. TANASESCU, se întrebă pe cine a putut să bucure actuala schimbare de regim, care nu reprezintă pe nimeni și n'a fost dorită de nimeni.

D. N. CORODEANU arată că partidul național-țărănesc este partidul merit să faceluce fenomenul politic de a conduce o lume veche spre a usura nașterea unei lumi noi.

D. av. I. BIRNBERG arată că deși membru al unui alt partid politic, a crezut de dator să să lă exprime mulțumirea pentru opera înfăptuită de conducătorul sect. II, a partidului național-țărănesc.

D. av. B. SEPEANU, cere unirea tuturor în jurul adevăraților reprezentanți ai națiunii pentru a face față acțiunii revizioniste pornită în contra integrității teritoriale a României.

Este sigur că toată lumea se va grupa în jurul partidului național-țărănesc, care este singurul care are ramificații în întreaga țară.

D. OSIAS MELIC, crede că populația nu poate să se solidarizeze cu un guvern născut mori.

Listele depuse la Cluj

- 1) Național-liberalii: Al. Lapeșanu, Partenie Dan, F. Buceanu, Th. Giurgiu, Eugen Goga, Ilie Tonca.
- 2) Național-agrarii: Seb. Borneamissa, Dr. Laurean Gabor, A. Munteanu, N. B. Marin, Gavril Cămpăneanu, Simon Olteanu.
- 3) Lușitii: Adonis Popov, Gh. Olteanu, H. Maier, Pop Pavel, Th. Lumbordean, Ion Duhova.
- 4) Aversanții: C. Buesau, Silvion, V. Zărtan, Bujănu Iosif, Corpondean V., V. Je Gorondan.
- 5) Maghiarii: Gh. Bethlen, Fr. Sas, Adalbert Lenghel, Val. Ferozok, Desideriu Cadar, Ion Mathias.
- 6) Social-democrații: Hoffer Gh. Alza, Săbăduș Laurentiu, Bail Al., Balzi Tiberiu, Mureșan Al., Emdy Iosif.
- 7) Blocul cetățenesc: Col. Băileanu, Victor Chiriu, V. Buda, Mureșan Al., Pavel Anca, P. Bosescu.
- 8) Evreii: Em. Kertes, Rimotza Carol, Em. Rozenberg, Heinrich Hirsch, Klein Hugo, Iosif Fischer.
- 9) Național-țărăniștii: A. Secol, Prie Octavian, Zaharia Boilă, Get. Ghindea, Valer Moldovan, prof. Dragos.
- 10) Georgiștii: Meșeu P., Goga D-trie, Sandopol C., Cristea Nicodim, Brebeanu P., Mureșan Leon-tin.
- 11) Uniunea agrară: Coriolan Tătaru, Th. Filipescu, Dr. Tib. Hodor, D-tru Mocanu, V. Podosă Virgil Ciobanu.
- 12) Iunianștii: Ion Giurgiu, St. Stamate, N. Tanta, Al. Lăbăduș, Ion Astileanu, Ion Condor.



# Sport

## Hokey pe gheață

## Magazin intern

### Antrenamentul de aseară

București A-București B 1-1 (1-1) (0-0) (0-0)

A. (alb): Flueraș (Rațiu), Tucker, Reineck, Botez, Loerens, Ego Munteanu, Cantacuzino, Rabinovici, Waloh, (Tudor Ion).

B. (albastru): Rațiu (Vogel), Polizu Buia (Grant P.), Tico, Grant P. (Buia), Petrovici, Bărbulescu Bracke, și Anastasiu.

Chiar în condițiile actuale, se poate alcătui o echipă reprezentativă, acceptabilă; jucătorii mai au însă nevoie de antrenamente, mai ales de ansamblu. La această primă oțire toți participanții fără excepție, nu au...

Ca la orice început de sezon, majoritatea jucătorilor, au vădit o formă puțin satisfăcătoare. Unele dintre vedete au vădit chiar formă direct dezastruoasă: cazul Cantacuzino, Rabinovici, sau Rațiu, pentru ca altă mare parte să se mențină în linia de mijloc.

În ordinea valorii actuale i-am putea aranja pe cei mai în formă așa: Anastasiu, Polizu, Botez, Bracke, Reineck, Tucker, Flueraș, Tico, Bărbulescu, Ego Munteanu și Buia.

Jocul a fost destul de slab, acțiunile se învârtiră în tempo foarte puțin; de altfel singurul Anastasiu a intrat de-a dreptul pe picioare. Au marcat, Tico și Botez câte un punct în prima repriză. Ca ansamblu, nu am putut remarcă nimic; punctele se datorază exclusiv greșelilor... portarilor respectivi.

Flueraș s'a răscumpărat-o înși mai târziu, pe când Rațiu nu a izbutit vre-un moment să smelosească prima impresie.

### C. A. O. se retrage din divizie?

0 încercare de intimidare a judecătorilor cazului Șarkady

Biuroul F. R. F. A. va judeca astăzi seară, apelurile grupărilor C. A. O. Oradea, Gloria C. F. R. și Juventus, în cazul Șarkady.

Juventusul va și reprezenta în instanță de către d-nii avocați Pilyk Urlăteanu și Constantin Chiriceanu, iar C. A. O., prin d. Nicu Blumenfeld.

După cum ne informează reprezentanții grupărilor ordene, aceasta se va retrage din competiția națională în cazul când federații vor admite apelurile Juventusului și Gloriei C. F. R., răpîndu-i astfel patru puncte din clasament.

Publicând intențiile dirigitorilor ordenei, nu facem decât să învârtirăm un fapt a cărui realitate e problematică.

Ordenei au lansat această versiune, cu intenția vădită de a intimida bi-

### In patria sabotajilor...

Austria-Olanda 1-0 (0-0)

AMSTERDAM, 10. — Pe mîrșul stadion olympic, s'a desfășurat azi, matchul de foot-ball dintre echipele naționale ale Austriei și Olandei.

Austriacii reveneau din Anglia — spre patria lor — unde susținuseră cunoscutele partide. În vederea acestei întîlniri, o-

Austria a furnizat un joc de clasă, de o ridicată spectaculozitate, din păcate însă, lipsit de eficacitatea dorită.

Până la pauză, rezultatul a rămas neschimbat, tablele rămînînd albe.

Abia la reluare, trei minute de la începerea jocului, Bican dobandește primul și unicul punct al zilei, utilizînd oportun o situație prielnică ivită pentru a asigura victoria celorlor austriace.

Intrebat de ziaristi, ce crede despre match, d. Hugo Meisl, căpitanul național al Austriei, a spus: — „Olanda a pierdut jocul cu 0-1”.

Asta, ar veni, dacă stăm să cumpănim, că d. Meisl, și-a dat seama că Austria n'a învins; au cedat olandezii...

Incă una, și-s destule dovezi doar, că soccerul austriac trece printr-o accentuată criză.

### Ședința federației funcționarilor particulari

Eri s'au întrunit, la sediul Federației funcționarilor particulari din pasagiul Român No. 26, membrii organizației București, sub președinția d-lui A. Iliad-Românul.

S'au discutat chestiunile de actualitate profesională, printre care în primul rând: chestiunea ajutorării de șomaj. În legătură cu acest capitol au vorbit d-nii J. Kamerling, A. C. Marin și S. Weinstock.

S'a dat delegație d-lui A. Iliad-Românul, președintele Federației de a solicita comitetul central a șomajului ca ajutorarea acordată colegilor șomeri să le fie distribuite în bani și în mod discret, adică fără formalități jgnitoare.

S'a reluat discuția asupra deslușării impozitului pe venitul global aplicat asupra salariilor. So-

vor face intervenții și în caz că nu se va obține desființarea sa va cere să se acorde și funcționarilor dreptul de a se scada din salariu cheltuielile ocazionale de exercitarea profesiunii.

Deasemenea s'a desbătut chestiunea desființării impozitului excepțional, de oarece, se știe că acest impozit este aplicat numai funcționarilor particulari, făcîndu-se distincții chiar și printre aceștia.

D. C. Pelmuș, aduce în discuție chestiunea asigurărilor sociale, la care participă d-nii: Al. Iliad-Românul, D. Nicola, E. Graur, D. Stănescu, Gh. Voicu și alii. Se stabilește punctul de vedere al organizației.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d. comisar Ștefan Popescu a reușit să aresteze pe Constantin Ciobanu, zis Constantin, de 22 ani, din strada Gh. Coșbuc 4; Gh. Ionescu, zis Ghică, de 19 ani, din str. Coșbuc 47 și Gh. Marin, din str. Coșbuc 4, toți comuștii hotii, cari, constituți în bandă, au săvârșit numeroase spargerii. Constantin Ciobanu este dezerter din armată și evadat depe sala consiliului de război a corpului II armată.

Acesta a fost predat comendului-rii al celorlalt răufăcători au fost înaintați parchetului.

Parte din obiectele furate găsite la hotii au fost inapoiate parchetului.

După numeroase cercetări d



